



得意様各位

アルバック機工株式会社
営業統括室

カタログの訂正とお詫び

日頃より弊社製品をご愛顧いただき、誠にありがとうございます。

弊社が発刊いたしましたカタログにおきまして、一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに訂正させていただきます。

お客様におかれましては大変ご迷惑をお掛け致しますが、内容をご確認の上、引き続きご愛顧いただきますよう何卒よろしくお願い申し上げます。

対象のカタログと訂正箇所

・【小型真空ポンプカタログ】 No.VP-1601

P33 オイルミストトラップアダプター

誤：適合機種 G-20DA、G-50DA、G-50SA、GLD-040、GLD-051、GLS-051、
GHD-031A

↓

正：適合機種 GLD-040、GLD-051、GLS-051、GHD-031A

・【ダイジェストカタログ 2016-2017】 No.VP-1602

P8 高真空排気装置 VPC-051A

誤：到達圧力 7.0×10^{-5} Pa 台

↓

正：到達圧力 7.0×10^{-4} Pa 台

P11 オイルミストトラップアダプター

誤：適合機種 G-20DA、G-50DA、G-50SA、GLD-040、GLD-051、GLS-051、
GHD-031A

↓

正：適合機種 GLD-040、GLD-051、GLS-051、GHD-031A